



n°012bis - 2017/2018

Errata Corrige al Bando di ammissione al Corso per l'abilitazione ad Allenatore di Base – UEFA B (d'ora innanzi solo Corso) la cui attuazione è affidata al Comitato Regionale ABRUZZO e che avrà luogo a TERAMO dal 18/09/2017 al 16/12/2017.

A causa di un mero errore materiale nell'Allegato A, all'oggetto, è stata indicata quale località di svolgimento del corso PESCARA, anziché **TERAMO**.

Publicato in Firenze il 26/07/2017

Il Segretario
Paolo Piani

Il Presidente
Gianni Rivera